

温岭日报

中共温岭市委机关报
温岭市融媒体中心出版

2022.4.11 星期一 农历壬寅年三月十一
国内统一刊号 CN33-0106 总第7283期 今日4版



平安台州“十连创、满堂红”
誓师大会召开
更高水平建设
平安法治台州

本报讯（记者陈峰）4月7日，平安台州“十连创、满堂红”誓师大会暨台州市委政法工作会议召开。会议强调，要提高政治站位，强化底线思维，坚持“稳中求进”总基调，统筹好发展和安全，更高水平、更高质量建设平安台州、法治台州，确保台州实现平安“十连创、满堂红”。我市领导朱建军、林强、江金永、郦森迪等在温岭分会场参加会议。

去年以来，面对复杂严峻形势和常态防疫压力，台州各级守土负责、守土尽责，在大事难事急事面前主动担当，打赢了一仗又一仗，实现了平安台州“九连创、夺金鼎”，9个县（市、区）实现“满堂红”。台州实现“夺金鼎”的目标，可谓是“九年磨一剑”，背后凝聚了台州全市上下的持续奋斗和艰苦拼搏，成绩来之不易、弥足珍贵。会议指出，今年是政治大年、变局之年、启航之年，台州全市上下要按照实现“本质优”的要求，形成贯通“目标、机制、路径、体系、队伍”的全过程抓平安闭环机制，确保台州全市大局平安稳定，提高社会治理现代化水平。

会议强调，今年平安工作的总目标，就是要乘势而上实现“十连创、满堂红”，在全省平安考核中做到“保三争一、争当示范”。要完善“清零”机制，坚持“宏观量化、微观操作”，实现“三次迭代、常态清零”，做到“制度刚性、标准明确”，实现“隐患清、本质优”。要明确攻坚路径，重点聚焦政治安全、安全生产、社会治安等领域，查找薄弱环节，有针对性地采取科学管用的措施，实现“破难点、补短板”。要创新治理体系，以全国市域治理现代化试点城市创建为牵引，探索形成更多市域社会治理台州品牌，推动“141”体系迭代升级，全面深化平安建设领域数字化改革，实现“大变革、大重塑”。要从严锤炼队伍，发扬连续作战精神，始终保持头脑清醒、思想不松，始终做到特别能吃苦、特别能战斗，实现“过得硬、打得赢”。

会上，台州市委常委、温岭市委书记朱建军作表态发言，温岭将进一步提高政治站位，强化底线思维，以“夺金鼎”为目标，以“七张问题清单”为牵引，加强体制机制建设，形成全市上下抓平安、创平安、护平安的强大声势；紧盯平安建设中的老大难问题，强势推进“八大攻坚专项行动”，以重点工作突破倒逼平安建设推进，持续深化系统行业、镇街全域、村社网格三级平安大体检，确保问题早发现、早研判、早预警、早处置，形成隐患常态发现、动态管控、闭环整改的工作闭环；进一步做“专”市级、做“强”镇级、做“实”村级社会治理中心，全市域推广“县乡一体、条抓块统”的试点经验，在重点村（居）建立联勤工作站，多部门入驻，实现联勤联动处，形成微事格化、小事村了、难事站解的大平安微治理格局，将拿出硬核举措、扛起非常之责，奋力交出平安高分报表。

制定务实精准举措
以法治保障促进“稳就业”

本报讯（记者姚天）日前，省人大常委会召开就业促进法执法检查动员部署视频会议，对在全省范围内开展就业促进法执法检查工作作出部署。会议以视频形式召开，市人大常委会主任朱明连在温岭分会场参加会议。

会议指出，本次执法检查是服务助推高质量发展建设共同富裕示范区的重要举措。当前，国内经济面临需求收缩、供给冲击、预期转弱三重压力，给就业带来新的挑战。各级政府、各有关部门要深刻学习领会会议精神，将有关要求落实到执法检查全过程，融入到日常工作的各个方面。要提高政治站位，自觉主动配合省人大常委会工作，自觉摆到重要位置。要强化法治意识，严格依法履职，围绕学习贯彻就业促进法，逐条对照逐条检查。要坚持问题导向，紧盯薄弱环节，制定更加务实精准的措施，有效稳定就业形势，提升就业质量。要强化宣传引导，拓展公众参与，扩大就业政策社会知晓面，充分利用好数字化改革成果，营造促进就业的良好氛围，推动就业高质量发展。

前期，省人大常委会通过调研、摸底，明确了9个方面检查重点和28条具体检查重点提示。本次执法检查将对照参考重点内容和提示，监督支持政府更加积极落实就业优先政策，凝聚全社会力量，扎实做好重点群体就业工作。会议强调，要提高认识，增强做好此次执法检查工作的思想自觉、政治自觉和行动自觉；要紧扣法律规定，促进提升法律实施的综合效果；要聚焦热点难点问题，提高监督的精准度，切实解决群众的操心事、烦心事、揪心事；要强化协同联动，扩大各方参与，凝聚推进法律有效实施的整体合力和良好氛围。

朱建军听取滨海新城建设进展工作汇报

先行先试求突破 谋定快动筑高地

本报讯（记者柳文岳）4月8日，台州市委常委、温岭市委书记朱建军主持会议，听取滨海新城建设进展工作汇报。他强调，要深入贯彻习近平总书记在浙江工作时历次调研温岭指示精神，围绕“曙光首照地、东海好望角”总体定位，加快规划布局和项目谋划，做好政策处理、环境整治、资源储备等前期工作，一体化推进滨海新城建设。市委副书记、市长林强，市委

副书记、政法委书记郦森迪等市领导参加。

会上，市发改局汇报了滨海新城建设进展总体情况和下阶段措施，市领导和相关部门负责人围绕主题进行了交流发言。十五届市委第12次常委会会议专题研究部署滨海新城发展相关工作后，各相关单位按照职能分工迅速开展行动，梳理细化滨海新城建设涉及的规划、产业、交通、旅游

等方面工作，有力有序推进滨海新城建设。

听取发言后，朱建军对各单位的工作进展给予充分肯定。他强调，加快滨海新城建设，规划要先行，做好国土空间规划整体布局，融合交通、城市、产业等规划，一张蓝图绘到底；项目谋划要先行，各项目牵头单位要拿出整体推进的时间表、任务书，要重点突出交通建设先行，进一步优化交通项目布

局，力争早开工建设；政策处理要先行，既要体现以人民为中心的理念，又要依法依规，体现工作的力度；美丽乡村建设、环境整治要先行，统筹山水林田湖草系统治理，沿海岸线、交通节点打造精品线路；文旅前期工作要先行，优化提升开发模式，推进整体布局、整体开发、整体建设、整体运行；资源保障要先行，做好土地矿产资源储备和有关项目包装。

台州市委农村工作会议召开

强农固本变革重塑 打造“三新”农村共富台州模式

我市获评2021年度台州市乡村振兴战略实绩考核优秀县（市、区）

本报讯（记者陈峰）4月7日下午，台州市委农村工作会议以视频形式召开。会议指出，要突出强农固本、变革重塑，打造以新农民、新农村、新产业为特点的“三新”农村共富台州模式，促进农业高质高效、乡村宜居宜业、农民富裕富足。我市领导朱建军、郦森迪、赵梅英在温岭分会场参加会议。

会议充分肯定过去一年台州“三农”工作取得的成效，并指出，打造以新农民、新农村、新产业为特点的“三新”农村共富台州模式，是当前和今后一个时期台州“三农”工作的总抓手、总牵引，也是对台州“三农”工作的系统重塑和整体升维。这一模式新在导向、新在理念、新在格局，要以共同富裕为根本价值导向，强化“三农”

工作顶层设计，推动农业农村发展从“发展型”模式向“共富型”模式跃升；要把现代化的理念、方法、机制贯彻“三农”工作各个环节，推动农业全面升级、农村全面进步、农民全面发展；要坚持跳出“三农”抓“三农”，用工业化思维推进农业现代化，用系统化思维推动新型城镇化，用制度化供给促进农民现代化。

会议强调，培育新农民，就是要解决好“存量提升”和“后继有人”的问题，培育农民的新思维、新眼光、新技能、新追求，推动农民生产生活方式变革性重塑。要开展百万农民现代化培训，推进农民理念革新、能力更新、形象焕新；以原乡人、归乡人、新乡人为对象，大力引育农民新主体；实现农

民充分就业，推动从“干农活”向“拿工资”转变；进一步拓宽思路，多渠道提高农民收入。打造新农村，就是要按照全省未来乡村、美丽乡村建设部署，坚持因地制宜，描绘新农村美好图景。要推进全域景区化，打造美丽乡村精品集群；推进城乡一体化，促进基础设施、公共服务高品质共享；推进改革集成化，形成“党建联盟引领、数字改革推动、城乡一体规划、全域土地整治、高端要素注入、集体统一流转、村民全体持股”的台州乡村改革样板。发展新产业，就是要用工业化、数字化、城镇化思维全面提升农业现代化水平，打造与城乡发展、消费升级、业态融合规律相适应的现代农村新产业体系。要围绕“产业入乡村”，重塑农村产业新

形态；围绕“创新提质量”，激发产业转型新动能；围绕“经营强体系”，形成联农带农新机制；围绕“粮食保安全”，构建稳产保供新格局。

会议强调，办好农村的事情，实现乡村振兴，关键在党。各地各部门要构建“五级书记抓乡村振兴”的责任落实机制，强化“农业农村优先保障”的要素投入机制，健全“四治融合”的乡村治理体系，完善“三农”统筹协调的推进机制，推动台州“三农”工作在新的发展阶段实现系统变革、整体跃升。

会上公布了2021年度台州市乡村振兴战略实绩考核优秀县（市、区）、单位名单，我市获评优秀县（市、区）。

林强到横峰调研全域改造工作

争分夺秒 持续全力推进

依照既定方案，加快拆迁改造进度，优化拓展村庄发展空间。

当天，林强一行实地调研了纬二路、川安路、汇川王TOD出让地块和汇川王工业安置二期项目建设情况。纬二路是安置住宅区块周边的主要市政道路，主体工程已基本完成，正抓紧时间施工；川安路南起中心大道，北至横峰大道，拟新建道路长度

约2500米，宽36米，桥梁桥柱桥头水泥搅拌桩已开始施工，已供地道路实施污水沉井预判；汇川王TOD地块用地面积约42亩，已完成土地征收和报批手续，拟6月份出让；汇川王产业园项目（宅前路南侧西区）用地面积约32亩，建筑面积约54365平方米，已完成地上建筑物拆除和管线迁移，等待出让。

林强要求项目方争分夺秒，加快施工进度，持续全力推进全域改造产业升级实验区建设。要在实施城市北进进程中做好建设规划，优化基础设施配套体系，全方位提升城市形象品位。他还要求各相关街道、部门树立目标导向和成果导向，密切协作，紧盯难点，讲究方式方法，提升工作实效。

市域铁路 冲刺电通

4月10日，台州市域铁路S1线温岭市城南路段，建设者在安装铁路接触网开关引线。

连日来，台州市域铁路S1线建设者加班加点，向4月30日全线电通、6月30日试运行发起冲刺。

记者 刘振清摄



守好“小门”

公共场所严格落实亮码、测温、戴口罩防疫措施

温岭市融媒体中心宣